

# VIII. Harka Vándora

## 2024.09.28.



**Szervező:** Harka Község Önkormányzata és a

Sopron Városi Szabadidősport Szövetség Természetjáró Szakbizottsága

**Nyílt túra,** része a Sopron Túrázója km gyűjtő eseménysorozatnak.

**Harkai autóbusz indul 8:35 -kor** Lackner Kristóf. u buszpályaudvarról.

**Gyülekező:** Harka buszfordulónál 09:00-tól

**Indulás:** 09:15-kor

**Túra vége:** Harkai Fröccsterasznál kb.: 13 órakor

**Előregisztráció szükséges!!!**

**Harka Község Önkormányzata által készített Google űrlapon szeptember 24.**

<https://forms.gle/PGoEbQaY78p6ewwe9>

Örömmel adjuk hírül, hogy közeledik a VIII. Harka Vándora túra időpontja, amit már hagyományos módon- közös ebéddel, jó hangulatú beszélgetéssel zárunk majd.

A túra 2024.09.28.-án, 09:15-kor indul a Harkai Polgármesteri hivataltól, és a Harkai Fröccsterasz udvarán végződik, ahová várhatóan 13:00-kor érkezünk vissza.

A túra nevezési díja a helyszínen, induláskor, készpénzben fizetendő, mely tartalmazza az ebéd költségét is.

**A nevezési díj 1.200, - forint/fő**

Kérjük, előzetes regisztrációval jelezd felénk, hogy részt kívánsz venni a túránkon.

A regisztrációt elégséges csak a család vagy baráti társaság egyik tagjának kitöltenie, megadva a csapat tervezett létszámát.

Így fel tudunk készülni a várható létszámra, és biztos mindenkinek jut ebéd a túra végén.

Köszönjük, hogy az előzetes regisztrációval segített a szervezést!

Gulyás a Fröccsteraszon, emléklap, kitűző.

**Táv:** 12 km szint: 192m

**Útvonal:** Harka Önkormányzat Nyéki u- Soproni út - Domb u – Harkai csúcs – szőlők közt át a Gida patak tóhoz, innen jelzetlen úton elérjük az egykori műszakizár nyomvonalát – MTB pályát elérve visszafordulunk a Garas erdő - Kecsepataki- erdő – Nap hegy alján jelzetlen úton elérünk a Nyéki útra ezen megyünk be Harkára a Fröccsteraszhoz.

Az eseményről fényképek készülnek, amiket majd feltöltünk az oldalunkra. A túrán mindenki saját felelősségére vesz részt, orvosi igazolást nem kérünk, ezért a rendezőktől semmilyen címen kártérítés nem kérhető!

A túra közben is vigyázzunk az erdő tisztaságára, a benne élő állat- és növényvilágra!

Készüljete az időjárásnak megfelelően!

Fenntartjuk a lehetőséget az útvonal módosítására.

Várunk mindenkit sok szeretettel!

Kellemes időtöltést és jó túrázást kívánnak a szervezők!

**Harka Község Önkormányzata és a Sopron Városi Szabadidősport Szövetség Természetjáró Szakbizottsága**

